
    
 

   УКРАЇНА 

 УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

 ПРОТОКОЛ 
 Друге пленарне засідання чергової LXXVI сесії 

 

23 грудня 2025 року        м. Ужгород 

Усього депутатів: 39 

Присутні на сесії: 34 (список додається) 

Запрошених:  37 (список додається) 
 

Міський голова 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

(Головуючий) 

 Привітався, оголосив друге пленарне засідання LXXVI сесії 

Ужгородської міської ради VIII скликання відкритим. 

У залі   Звучить Державний гімн України. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово Макарі О.М. 

Макара Олена 

Михайлівна 

начальник служби 

персоналу та 

спецроботи 

Відповідно до Наказу Програми підтримки обдарованої молоді 

міста Ужгород на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням сесії 

Ужгородської міської ради від 28 вересня 2023 року № 1438, 

на підставі дипломів переможців та призерів ІІІ етапу 

всеукраїнського конкурсу захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів членів Малої академії наук України, з метою 

відзначення учнів - переможців та призерів конкурсу, 

сертифікатами нагороджуються: 

1. Сертифікатом на шість тисяч гривень переможець третього 

етапу МАН Гала Вікторія (учениця 9 класу Ужгородського 

ліцею "Лідер" ) 

2. Сертифікатом на три тисячі гривень призер третього етапу 

МАН Назар Куклишин  (учень 9 класу Ужгородського ліцею 

"Лідер") 

3. Сертифікатом на чотири тисячі гривень призер третього 

етапу МАН Софія Максимець (учениця 10 класу 

Ужгородського ліцею "Лідер" ) 

4. Сертифікатом на чотири тисячі гривень призер третього 

етапу МАН Василь Сухар  (учень 11 класу Ужгородського 

ліцею ім. Августина Волошина )      



     За багаторічну невтомну працю на благо ужгородців, 

відданість інтересам громади Ужгорода і вагомий внесок у її 

розвиток, активну державницьку позицію  та з нагоди 90 

річниці з дня народження грамотою Ужгородської міської 

ради нагороджується Олег Іванович Галик - Почесний 

громадянин міста Ужгорода.  

Такою ж грамотою нагороджується Почесний громадянин 

міста Ужгород,  глава міської управи Ужгорода, голова ради 

старійшин Ландовський Еміл Федорович.  

Такою ж грамотою нагороджується Алексович Михайло 

Михайлович - депутат Ужгородської міської ради першого 

скликання, член ради старійшин та  депутатського об`єднання 

"Позиція".  

Такою ж грамотою нагороджується Риковський Ананій 

Данилович  - депутат Ужгородської міської ради першого 

скликання, член ради старійшин та  депутатського об`єднання 

"Позиція", волонтер. 

За друге місце в 23 міжнародному турнірі з настільного тенісу 

"Кубок міста Градець-Кралове" між командами спортсменів з 

інвалідністю, пропаганду здорового способу життя, активну 

життєву позицію, грамотами міської ради нагороджуються 

члени команди Закарпатського обласного осередку 

Української федерації спорту інвалідів з ураженням 

опорно-рухового апарату - Ігор Рейзнер, Микита Рубцов, 

Даніел Магай, Олександр Лизанець, а також тренер команди за 

належну підготовку команди - Біров Іван Імрович. 

За перше місце в конкурсі "Цікава ідея і успішна громада" 

шляхом відбору молодіжних власних ініціатив, програм, ідей 

для реалізації в Ужгородській міській територіальній громаді 

нагороджується Рильській Олександр Сергійович. 

За друге місце в конкурсі "Цікава ідея і успішна громада"  

грамотою нагороджується Дьолох Андрій Сергійович. 

За третє місце в конкурсі "Цікава ідея і успішна громада"  

грамотою нагороджується Яцишин Анна Петрівна. 

За третє місце в конкурсі "Цікава ідея і успішна громада" 

грамотою нагороджується Граділь Тарас Іванович.  

За вагомий внесок у розвиток фізичної культури та спорту 

міста Ужгород та високу професійну майстерність грамотою 

міської ради нагороджується Євген Плавайко (срібний призер 

чемпіонату України з дзюдо серед спортсменів до 15 років). 

А також нагороджується Олексій Піценко (тренер-викладач 

відділення боксу комплексної обласної дитячої юнацької 



спортивної школи " Спартак").  

За вагомий внесок у розвиток фізичної культури та спорту 

міста Ужгород, високий рівень майстерності і відданість 

спортивним цінностям, сертифікатом одноразової грошової 

винагороди, нагороджується спортсмен комплексної обласної 

ДЮСШ "Спартак" Михайло Данило (бронзовий призер 

чемпіонату України з боксу серед юніорів).  

Сертифікатом у розмірі стипендії щомісячно протягом 2026 

року, нагороджується спортсмен ГЕО "Тиса спорт" Сергій 

Лацко - тпереможець і срібний призер зимового чемпіонату 

України з плавання серед юніорів та юнаків. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Звернувся до мешканців міста, зазначив що проєкт № 2711 п.2 

та п.5 знімає з розгляду. Пряма мова: " Шановні мешканці, на 

цьому тижні ми зустрінемось у вас на ділянці, у вашому 

районі і запросимо власника чи орендаря ділянки, до якої 

пропонується проїзд чи прохід, ми спільно з вами це питання 

вирішимо, узгодимо." Дав слово депутату Качур В.М.  

Качур Віктор 

Миколайович  

Привітався, звернувся до головуючого з проханням у проєкті 

№ 2712 зняти з розгляду п 1.19, який стосується суміжної 

території стадіону "Авангард". 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Проєкт № 2712 п.1.19 зняв з розгляду на довивчення.   Дав 

слово депутату Штефаньо В.П. 

Штефаньо 

Валентин 

Павлович  

Привітався, стосовно п.2.2, п.5 дав пораду мешканцям 

зібратися в дворі разом з власниками,  які мають там окрему 

ділянку, і разом прийняти позитивне рішення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поінформував, що на сесії присутній Логвінов Павло, дав 

йому слово. 

ЗАПРОШЕНИЙ  Привітався, звернувся до присутніх. Далі пряма мова:  "Я би 

хотів завчасно застерегти до ініціатив яка сьогодні надходить 

від міської ради, яка стосується забудови Ботанічної 

набережної. На сьогоднішній день відбуваються громадські 

слухання, які носять такий формальний характер, але я би 

хотів щоб депутати, які представляють дану територію, 

мешканці почули, зайняли свою позицію, можливо,  

долучилися б до обговорення. На сьогоднішній день йде 

ініціатива створення семиметрової дамби на набережній 

Незалежності, тобто + 7 м, яка немає жодної користі для міста 

- вона має виключно переслідування комерційних інтересів 

забудовників створення там території для житлової забудови. 

Декілька аргументів системно,  оскільки я розумію як це 

відбувається, по-перше, стратегічне планування. Жодним 

чином стратегії розвитку міста ми не маємо проблем з 



територію Замкової гори. Втручання таким варварським 

способом  є недопустимо, воно не має ніякого наукового 

обґрунтування, швидше за все, переслідує інтереси 

забудовників, які присутні в залі. Тому давайте дотримуватись 

стратегії, якщо є мета щось покращити, працювати системно, 

вносити зміни в стратегії, чути мешканців, тому що зараз там 

назріває конфлікт. Я не буду входити в деталі, але там зараз 

вже є конфліктна ситуація, в тому числі з перекриттям 

провулку Ботанічного, які обмежують вулиці рух, я не можу 

там просуватися з дітьми,  велосипедами, з собаками.  Дуже 

дякую, я знаю що там є судова тяганина, але по факту я не 

можу користуватися цією територією, що є недопустимо. Я не 

для того захищав цю землю, щоб потім якісь бариги  

продавали цю землю, яка  кров`ю дається  Україні. Тому 

давайте так: не треба вибірковості планування територій, ми 

маємо детальний план, який стосується частини Замкової гори, 

там, доречі, викинута територія,  де зараз стоянка біля моста 

Анкудінова,  незрозуміло чому, напевно, теж під чергову 

забудову. Ми декларуємо, що Ужгород - туристичне місто, ми 

визначили цю територію під стоянку автобусів, де в вихідні 

дні стоїть до 15 величезних автобусів, але ми в той же час 

думаємо як  системно її забудувати. Давайте публічно, 

прозоро говорити про ці речі -це неприпустимо, не треба 

створювати прецеденти. Ініціатива дамби  спотворить цю 

територію, зробить 1-е Ужгородське метро, тому що вона 

заблокує повністю дитячу залізницю і з дитячої залізниці буде 

видно лише бетонні стіни. Науковці обґрунтовують, що це 

перекриє стічні води Замкової гори, ми "похоронимо" тим 

самим Ботсад, він зараз не в найкращому стані, але давайте не 

нищити те, що нам досталося від попередніх поколінь, і те, що 

ми можемо зберегти для наступних мешканців. Ми маємо 

сучасні перспективи планування, ми бачимо як планується 

набережна, в тому числі вулиця Гленца, ми можемо побачити 

перед підвісним мостом справа, зліва - це території, які, 

нажаль, не стали публічним простором, тому, якщо ми в 

такому форматі продовжимо планувати Ботанічну набережну, 

нічого хорошого це не додасть. Я прошу звернути на це увагу 

депутатів, я прошу не допустити це представниками силових 

структур. Ця територія - це душа міста, Ботсад, Замкова гора - 

це душа міста. Давайте збережемо її,  і я прошу на цьому етапі 

заблокувати будь-які дії, які стосуються цієї ініціативи." 

Подякував. 



Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Попросив Боршовського О. до мікрофону. 

Боршовський Олег 

Ігорович начальник 

управління 

містобудування та 

архітектури, 

головний архітектор 

Привітався, доповів щодо детального плану в районі вулиці 

Волошина, зазначив, що на даний момент проходять 

громадські обговорення, було багато зауважень, стосовно 

даного детального плану, вони будуть  враховані та подані на 

розгляд містобудівній раді. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Зазначив, що на сесії присутній Янчинський О. Попросив 

хвилиною мовчання вшанувати пам`ять героїв, які віддали 

життя за свободу та незалежність нашої Батьківщини. 

Зазначив, що перед початком сесії буде проведено спільне 

засідання депутатських комісій. Попросив депутатів 

зареєструватися. 

Поінформував, що під час спільного засідання, потрібно 

розглянути проєкт № 2738 "Про передачу коштів іншої 

субвенції з бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади", додав що це програма "Безпекове Закарпаття" на 

встановлення відеокамер в місті Ужгород. Зазначив, що всі 

постійні комісії присутні. Поставив на голосування спільного 

засідання проєкт № 2738 "Про передачу коштів іншої 

субвенції з бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади". 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 18  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 28  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 29  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 30  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 32  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 34  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  10 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування спільного засідання проєкт № 2739 

"Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади до районного 

бюджету Ужгородського району Закарпатської області у 2025 

році" 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 



 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 28  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 29  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 30  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 32  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 34  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Попросив Гах Л.М. доповісти стосовно критичного 

зауваження. 

Гах Леся 

Мирославівна 

директор 

департаменту 

фінансів та 

бюджетної політики 

Пряма мова: "Із завершенням бюджетного року ще ряд 

розпорядників звернулися щодо залишку коштів, але разом з 

тим є потреба в коштах, тому виникла нагальна потреба внести 

зміни до бюджету. В проєкті рішення, який ми виносили, було 

тільки виділення двох мільйонів гривень на Програму "Офіцер 

громади", на яку ми не виділяли гроші, а вже до того проєкту 

ще ряд критичних зауважень, які озвучить міський голова, 

коли питання буде поставлено на голосування." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування спільного засідання  критичне 

зауваження до проєкту № 2739. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 



 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  УТРИМАВСЯ 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 29  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 30  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 32  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 34  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Попросив депутатів повторно зареєструватися. 

Поставив на голосування порядок денний ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 29  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 30  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 31  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 32  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 33  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 34  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   
 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування пропозицію довключити до порядку 

денного наступні проєкти рішень: 

1.проєкт № 2679 "Про зміни до Програми соціальної 

підтримки військовослужбовців, ветеранів війни та осіб, які 

мають особливі заслуги перед Батьківщиною на 2026 - 2028 

роки" 

2.проєкт № 2680 "Про зміни до Програми підтримки сімей 

загиблих/померлих, військовополонених та безвісти відсутніх 

Захисників України на 2026 - 2028 роки" 

3.проєкт № 2735 "Про зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2025 рік" 



4.проєкт № 2736 "Про звернення депутатів Ужгородської 

міської ради (щодо тарифів для КП "Водоканал")" 

5.проєкт № 2737 "Про звернення депутатів Ужгородської 

міської ради (про розгляд та прийняття проєкту рішення № 

14295)" 

6.проєкт № 2738 "Про передачу коштів іншої субвенції з 

бюджету Ужгородської міської територіальної громади до 

обласного бюджету Закарпатської області у 2025 році" 

7.проєкт № 2739 "Про передачу коштів іншої субвенції з 

бюджету Ужгородської міської територіальної громади до 

районного бюджету Ужгородського району Закарпатської 

області у 2025 році" 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 28  Сідун Юрій Васильович  ЗА 



 29  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 30  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 31  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 32  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 33  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 34  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування порядок денний В ЦІЛОМУ з 

пропозицією  зняти з розгляду п.2.2, п.5 проєкту № 2711 "Про 

надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок" та п. 1.19 

проєкту № 2712 "Про надання та відмову у наданні земельних 

ділянок без складання документації із землеустрою" . 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 28  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 29  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 30  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 31  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 32  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 33  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 34  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Порядок денний та регламент роботи другого пленарного засідання 

чергової LХХVI сесії Ужгородської міської ради VIII скликання прийнято 

(додається). 

 

             

 

 
УКРАЇНА 

 УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

другого пленарного засідання чергової LХХVІ сесії 

Ужгородської міської ради VІIІ скликання 

 

23 грудня 2025 року        м. Ужгород 

1. (проєкт № 2706 з доповненням) Про Програму економічного і соціального 

розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 2026 рік. 

Доповідає: Цап В.В. – начальник управління економічного  

розвитку. 

2. (проєкт № 2707) Про бюджет Ужгородської міської територіальної 

громади на 2026 рік. 

Доповідає: .Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та  

бюджетної політики. 



3. (проєкт № 2708) Про доповнення до рішення LХХV  сесії міської ради 

VІІІ скликання 12.11.2025 року № 2501. (План регуляторних актів) 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

4. (проєкт № 2709) Про надання одноразової матеріальної допомоги. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної  

політики. 

5. (проєкт № 2710 з доповненням) Про надання матеріальної допомоги 

мешканцям міста. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної  

політики. 

6. (проєкт № 2451 – повторно) Про погодження договору про співпрацю. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

7. (проєкт № 2711) Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

8. (проєкт № 2712) Про надання та відмову у наданні земельних ділянок без 

складання документації із землеустрою. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

9. (проєкт № 2713) Про затвердження проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

10.  (проєкт № 2714) Про затвердження проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

11.  (проєкт № 2715) Про надання згоди на складання технічної документації 

із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

12.  (проєкт № 2716) Про затвердження та відмову у затвердженні технічної 

документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

13.  (проєкт № 2717) Про поновлення дії договорів оренди земельних 

ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

14.  (проєкт № 2718) Про надання дозволів на проведення експертної 

грошової оцінки земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

15.  (проєкт № 2719) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  



(Калинич М.Ю.)  

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

16.  (проєкт № 2720) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(Костюк О.Ю.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

17.  (проєкт № 2721) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(Кулик – Куличенко Л.Л.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування.  

18.  (проєкт № 2722) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(Пирога М.І.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

19.  (проєкт № 2723) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(Федак Н.Д.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

20.  (проєкт № 2724) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(Федак Н.В.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

21.  (проєкт № 2725) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ТОВ «ВЕГАС СТАР») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

22.  (проєкт № 2726) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ТОВ (Ю-16 РЕНОВАЦІЯ») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

23.  (проєкт № 2727) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ТОВ «Ю-16 РЕНОВАЦІЯ») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

24.  (проєкт № 2728) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ТОВ «Ю-16 РЕНОВАЦІЯ) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

25.  (проєкт № 2729) Про встановлення земельного сервітуту.   

(Довбака І.М.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 



26.  (проєкт № 2730) Про встановлення земельного сервітуту.  

(ТОВ «ЕКОБУД Ужгород») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

27.  (проєкт № 2731) Про передачу Холмківській сільській раді земельних 

ділянок у комунальну власність. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

28.  (проєкт № 2732) Про погодження спільної межі між територіальною 

громадою міста Ужгород та Оноківської територіальною громадою 

Ужгородського району. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

29.  (проєкт № 2733) Про зміни та скасування рішень міської ради. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

30.  Різне. 
 

ДОДАТКОВІ   ПРОЄКТИ  РІШЕНЬ 

 

1. (проєкт № 2679) Про зміни до Програми соціальної підтримки 

військовослужбовців, ветеранів війни та осіб, які мають особливі заслуги 

перед Батьківщиною на 2026 – 2028 роки. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної  

політики. 

2.  (проєкт № 2680) Про зміни до Програми підтримки сімей 

загиблих/померлих, військовополонених та безвісти відсутніх Захисників 

України на 2026 – 2028 роки. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної  

політики. 

3. (проєкт № 2735) Про зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2025 рік. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та 

бюджетної  

політики. 

4. (проєкт № 2736) Про звернення депутатів Ужгородської міської ради 

(щодо тарифів для КП «Водоканал») 

Доповідає: Ковальський А.В. – депутат міської ради. 

5. (проєкт № 2737) Про звернення депутатів Ужгородської міської ради (про 

розгляд та прийняття проєкту рішення № 14295) 

Доповідає: Готра В.В. – депутат міської ради. 



 

                               Р Е Г Л А М Е Н Т 

роботи другого пленарного засідання чергової LХХVІ сесії  

Ужгородської міської ради VІІІ скликання 

 

23 грудня 2025 року        м. Ужгород 

 

Початок роботи сесії       о 10.00 год. 

Розгляд першого – другого питань до 15 хв. 

Розгляд третього  – п’ятого питань до 5 хв. 

Розгляд шостого – двадцять дев’ятого питань до 10 хв. 

Для виступів в порядку обговорення до 3 хв. 

Для інформації в "Різному" до 5 хв. 

 

 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 



 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово депутату Штефаньо В.П. 

Штефаньо Валентин 

Павлович  

Привітався, зазначив що має пропозицію зняти з розгляду 

декілька пунктів проєкт № 2713. Пряма мова: "Всі знають, що 

у нас в Ужгороді знайшли бурштин і інші копалини. 12.6 га 

землі у нас виділено під видобування бурштину. Прошу 

показати цей бурштин. 

Проєкт № 2712 п.1.17 також виноситься на голосування. 

Вулиця Грушевського 25 Б- це була вкрадена колись ділянка, 

її повернули нещодавно, суд прийняв рішення, апеляцією 

також прийняли рішення повернути її до комунальної 

власності. Тепер знову цей пункт виносять на сесію,  при 

тому що в проєкті йдеться про те саме товариство "Ідея Мікс", 

власником якого, беніфіціаром-підписантом є Губковський - 

це депутат попереднього скликання, він вкрав цю ділянку, 

зараз йому хочуть знову на 5 років в оренду передати. Богдане 

Євстафійовичу, дайте протокольне доручення департаментам, 

які дотичні до цього питання, особливо департаменту 

правового забезпечення - нехай доведуть цю справу до кінця. 

Нехай на цій ділянці знесуть будівлю, побудують автобусну 

зупинку та на конкурсній основі здають в оренду." Подякував. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Попросив Чепкого О. до мікрофону пояснити про що йде 

мова. 

Чепкий О.О. Привітався, озвучене питання стосується проєкту № 2713 

пункту 1.3.  

Пряма мова: "Ділянка нікуди не передається, вона залишається 

в комунальній власності, передача не передбачалася цим 

пунктом. Цей пункт сформований на основі звернення ТОВ 

"Інерт", яке отримало дозвіл на конкурентних засадах на 

видобування надр (піску, щебню). Стосовно цільового 

призначення: ви, В.Штефаньо, зазначаєте, що там є слово 

"бурштин", існує класифікатор цільового використання 

земельних ділянок і класифікатор сервітутів. В даному 

класифікаторі по видобуванню надр є розширене значення, в 

тому числі і бурштин. В даному проєкті ми не можемо це 

слово забрати, ми маємо зазначати весь вид цільового 

використання, який зазначений у класифікаторі. Обидва 

питання стосовно ТОВ "Інерт" - профільна земельна комісія 

дала рекомендацію зняти на довивчення." 

Андріїв Богдан  Попросив до мікрофона Німця В.П. 



Євстафійович  

ЗАПРОШЕНИЙ   Привітався. Пряма мова: "Хочу представити коротенько 

програму "Поліцейський офіцер громади" і зараз наші 2 

поліцейські офіцера громади вам розкажуть що вони 

опрацювали протягом цього року. Проєкт "Поліцейський 

офіцер громади" направлений на впровадження нового 

формату роботи дільничого офіцеру поліції. Головною метою 

якого є поліцейська діяльність, орієнтована на громаду, метою 

роботи поліцейського офіцера громади є в першу чергу 

попередження правопорушень в інтересах громади. Офіцери 

поліції більш самостійні в своїй діяльності і виконують 

основні завдання поліції в партнерстві з керівництвом 

територіальної громади.  ПОГ - це наступний крок у реформі 

Національної поліції, його основна мета - забезпечити кожну 

територіальну громаду  окремим офіцером, який не тільки 

працюватиме на території громади,  але і живе там. Оскільки 

ПОГ - це повноправний представник тої громади, відповідно 

бере на себе частину фінансової підтримки його роботи і він 

звітує не лише перед своїм керівництвом, а й перед громадою. 

Основні завдання поліцейського - це орієнтуватися на потреби 

місцевого населення, підтримувати постійний контакт з 

мешканцями, щоденно забезпечувати порядок на своїй 

території, своєчасно реагувати на проблеми громади та 

запобігати вчиненню правопорушень.  

Основні обов’язки: орієнтована на потреби громади 

поліцейська діяльність, метою якої попередження поширених 

на території територіальних громади правопорушень; 

реалізація спільно з громадою проектів підвищення публічної 

безпеки, профілактика злочинів серед неповнолітніх, протидія 

домашньому насильству, популяризація здорового способу 

життя, допомога вразливим категоріям населення, здійснення 

провадження у справах про адміністративні правопорушення, 

прийняття рішень про застосування адміністративних 

стягнень, проведення перевірки за зверненнями громадян та 

вжиття необхідних заходів. Хочу сказати що ще у нас є 2 

поліцейських громади на даний момент, згідно з наказом № 

650 Міністерства внутрішніх справ - кожен поліцейський 

офіцер громади повинен забезпечувати порядок на частині 

міста де проживає 7000 населення. Тобто, ми самі можемо 

порахувати що поліцейських повинно бути, як мінімум 15 в 

місті Ужгород. Зараз двоє наші ПОГ-и прозвітують перед 

вами, що вони пропрацювали за цей рік і окремо хочу  



відзначити  поліцейський офіцер громади Марченко Іван 

Іванович він був зі мною півроку на одному із напрямків 

оборони України, тобто він є учасником бойових  дій та 

захищав нашу громаду вже на передовій." Подякував.   

 

 

 

1. проєкт № 2738 "Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до обласного бюджету Закарпатської області у 2025 

році" 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2738 "Про передачу 

коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади до обласного бюджету Закарпатської 

області у 2025 році" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    Рішення "Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади до обласного бюджету Закарпатської області у 2025 році" 

прийнято (додається).  

2. проєкт № 2739 " Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до районного бюджету Закарпатської області у 2025 

році". 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2739 " Про передачу 

коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади до районного бюджету Закарпатської 

області у 2025 році" ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження "Зменшити 

суму в договорі з 4000000 грн. до 3000000 грн."  до проєкту 

№ 2739 " Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади до районного 

бюджету Закарпатської області у 2025 році". 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 



 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2739 " Про передачу 

коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади до районного бюджету Закарпатської 

області у 2025 році" В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 



 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

 Рішення " Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади до районного бюджету Закарпатської області у 2025 році" 

прийнято (додається). 

3. проєкт № 2679 Про зміни до Програми соціальної підтримки військовослужбовців, 

ветеранів війни та осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною на 2026 – 2028 

роки. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної політики. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2679 "Про зміни до 

Програми соціальної підтримки військовослужбовців, 

ветеранів війни та осіб, які мають особливі заслуги перед 

Батьківщиною на 2026 – 2028 роки" ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 



 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження від комісії з 

питань ветеранської, соціально-гуманітарної політики: " Абзац 

другий підпункту 1.1. пункту 1. проєкту рішення викласти в 

новій редакції: 

«ХІІІ. Право на отримання одноразової матеріальної 

допомоги відповідно до Розділу ІІІ даного Порядку мають 

особи, які отримали поранення/травму внаслідок 

безпосередньої участі в бойових діях чи при виконанні 

службових обов’язків, місце проживання яких 

зареєстровано/задекларовано (для внутрішньо переміщених 

осіб – фактичне місце проживання) в Ужгородській 

територіальній громаді за умови, що такі особи не 

отримували аналогічну допомогу за попереднім 

зареєстрованим/задекларованим місцем проживання (для 

внутрішньо переміщених осіб - фактичним місцем 

проживання) (крім тимчасово окупованих Російською 

Федерацією територій, включених до переліку територій, на 

яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0380-25#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0380-25#n16


Російською Федерацією, затвердженого наказом Мінрозвитку 

«Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією»), що підтверджується довідкою/документом, 

поданим заявником.». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0380-25#n16


    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2679 "Про зміни до 

Програми соціальної підтримки військовослужбовців, 

ветеранів війни та осіб, які мають особливі заслуги перед 

Батьківщиною на 2026 – 2028 роки" В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 



   Рішення  "Про зміни до Програми соціальної підтримки військовослужбовців, 

ветеранів війни та осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною на 2026 – 

2028 роки" прийнято (додається). 

4. проєкт № 2680 Про зміни до Програми підтримки сімей загиблих/померлих, 

військовополонених та безвісти відсутніх Захисників України на 2026 – 2028 роки. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної політики. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2680 "Про зміни до 

Програми підтримки сімей загиблих/померлих, 

військовополонених та безвісти відсутніх Захисників України 

на 2026 – 2028 роки" ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 
 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 



 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження від постійної 

комісії з питань ветеранської, соціально-гуманітарної політики: 

"Абзац другий підпункту 1.1. пункту 1. проєкту рішення 

викласти в новій редакції: 

«Отримувачем матеріальної допомоги є член сім’ї 

загиблої/померлої, військовополоненої та безвісти відсутньої 

особи, місце проживання якого зареєстроване/задеклароване 

(для внутрішньо переміщених осіб – фактичне місце 

проживання) в Ужгородській територіальній громаді, за умови, 

що така особа не отримувала аналогічну допомогу за 

попереднім зареєстрованим/задекларованим (для внутрішньо 

переміщених осіб - фактичним місцем проживання) місцем 

проживання (крім тимчасово окупованих Російською 

Федерацією територій, включених до переліку територій, на 

яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією, затвердженого наказом Мінрозвитку 

«Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією»), що підтверджується відповідною 

довідкою/документом, поданим заявником». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 



 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2680 "Про зміни до 

Програми підтримки сімей загиблих/померлих, 

військовополонених та безвісти відсутніх Захисників 

України на 2026 – 2028 роки" В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 



 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

 Рішення "Про зміни до Програми підтримки сімей загиблих/померлих, 

військовополонених та безвісти відсутніх Захисників України на 2026 – 2028 роки" 

прийнято (додається).   

5. проєкт № 2735 Про зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної громади 

на 2025 рік. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2735 "Про зміни до 

бюджету Ужгородської міської територіальної громади на 

2025 рік" ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 



 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Зачитав критичне зауваження до проєкту № 2735: "1. Проєкт 

рішення доповнити пунктом та додатком наступного змісту: 

«Затвердити зміни до переліку видатків іншої субвенції з 

місцевого бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади у  2025 році згідно з додатком 6». 

2. Провести перерозподіл бюджетних призначень: 

департаменту міської інфраструктури зменшити бюджетні 

призначення бюджету розвитку спеціального фонду, як кошти 

передані із загального фонду до бюджету розвитку 

спеціального фонду, всього в сумі 4 100 000 грн, зокрема: 

на «Програму економічного і соціального розвитку 

Ужгородської міської територіальної громади на 2025 рік» в 

загальній сумі 3 815 281 грн, а саме: 

по коду 1211021 «Надання загальної середньої освіти 

закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів 



місцевого бюджету» в сумі 1 850 000 грн; 

по коду 1211300 «Будівництво освітніх установ та закладів» в 

сумі 500 000 грн; 

по коду 1212170 «Будівництво закладів охорони здоров'я» в 

сумі 1 000 000 грн; 

по коду 1213194 «Реалізація публічного інвестиційного 

проекту із розвитку ветеранських просторів» в сумі 375 281 

грн; 

по коду 1216091 «Будівництво об'єктів 

житлово-комунального господарства» в сумі 90 000 грн; 

на «Програму благоустрою та розвитку комунальної 

інфраструктури міста Ужгород на 2023-2027 роки» по коду 

1217442 «Утримання та розвиток інших об'єктів транспортної 

інфраструктури» в сумі 284 719 грн; 

 департаменту соціальної політики зменшити бюджетні 

призначення по загальному фонду бюджету всього у сумі                

788 500 грн: 

 по коду 0810160 «Керівництво і управління у відповідній 

сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних 

громадах» у сумі 50 000 грн; 

 по коду 0813104 «Забезпечення соціальними послугами 

за місцем проживання громадян, які не здатні до 

самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, 

інвалідністю» всього у сумі 60 000 грн: 

«видатки споживання» у сумі 60 000 грн, з них: 

«комунальні послуги та енергоносії» у сумі 60 000 грн; 

 по коду 0813123 «Заходи державної політики з питань 

сім'ї» по «Міській Програмі сімейної, гендерної політики, 

запобігання та протидію домашньому насильству і торгівлі 

людьми на 2023-2025 роки» у сумі 30 500 грн; 

 по коду 0813160 «Надання соціальних гарантій фізичним 

особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого 

віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які 

не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої 

допомоги» у сумі 205 000 грн; 

по коду 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і 

соціального забезпечення» всього у сумі 443 000 грн, зокрема: 

по «Програмі посилення соціального захисту громадян міста 

«Добра справа» на 2024-2026 роки» - у сумі 338 000 грн; 

по «Програм соціальної підтримки осіб, стосовно яких було 

встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок 

збройної агресії проти України на 2025-2027 роки» - у сумі 30 



000 грн; 

по «Програмі підтримки сімей загиблих/померлих, 

військовополонених та безвісти відсутніх Захисників України 

на 2023-2025 роки» - у сумі 23 000 грн; 

по «Програмі додаткових гарантій соціального захисту 

мешканців Ужгородської міської територіальної громади на 

2023 - 2025 роки» - у сумі 52 000 грн; 

управлінню контролю за благоустроєм та дотриманням ПДР у 

частині стоянки та зупинки по загальному фонду бюджету 

зменшити бюджетні призначення: у сумі 1 405 100 грн: 

 по коду 1410160 «Керівництво і управління у відповідній 

сфері у містах (місті Києві), селищах, селах,  територіальних 

громадах» всього у сумі 1 393 100 грн: 

«видатки споживання» у сумі 1 393100 грн, з них: 

«комунальні послуги та енергоносії» у сумі 13 500 грн; 

по коду 1417520 «Реалізація Національної програми 

інформатизації» на «Програму інформатизації діяльності 

Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 

2023-2025 роки» у сумі 12 000 грн; 

департаменту фінансів та бюджетної політики по загальному 

фонду бюджету зменшити бюджетні призначення всього у 

сумі 218 700 грн, зокрема: 

по коду 3710160 «Керівництво і управління у відповідній 

сфері у містах (місті Києві), селищах, селах,  територіальних 

громадах» всього у сумі 133 800 грн; 

по коду 3718600 «Обслуговування місцевого боргу» у сумі 84 

900 грн 

управлінню у справах культури, молоді та спорту провести 

перерозподіл бюджетних призначень по загальному фонду 

бюджету: 

зменшити бюджетні призначення по коду 1014060 

«Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, 

центрів дозвілля та iнших клубних закладів» у сумі 143 000 

грн, у тому числі: 

«видатки споживання» у сумі 143 000 грн, з них: 

«комунальні послуги та енергоносії» у сумі 143 000 грн; 

збільшити бюджетні призначення по коду 1010160 

«Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті 

Києві), селищах, селах, територіальних громадах» всього у 

сумі 143 000 грн: 

«видатки споживання» у сумі 143 000 грн, з них: 

«оплата праці» у сумі 117 000 грн;  



виконкому збільшити бюджетні призначення: 

по коду 0219770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» всього 

у сумі у сумі 5 512 300 грн, зокрема:.  

по загальному фонду бюджету до районного бюджету 

Ужгородського району на «Перевезення громадян, призваних 

на військову службу під час мобілізації, на особливий період, 

до місць проходження військової служби» у сумі 3 000 000 

грн;  

по спеціальному фонду, як кошти, що передаються із 

загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду) 

до обласного бюджету Закарпатської області на 

«Співфінансування заходів «Програми розбудови 

інформаційно-аналітичної системи «Ситуаційний центр 

«Безпекове Закарпаття»» у сумі 2 512 300 грн; 

по коду 0219800 «Субвенція з місцевого бюджету державному 

бюджету на виконання програм соціально-економічного 

розвитку регіонів» на «Програму підтримки військової 

частини А 4447 на 2025-2026 роки» збільшити бюджетні 

призначення по загальному фонду бюджету у сумі 1 000 000 

грн. 

 

4. В додатку 4 «Зміни до розподілу витрат бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади на реалізацію  

місцевих/регіональних програм на 2025 рік» до проєкту 

рішення по департаменту міської інфраструктури доповнити 

рядком по коду 1217442 «Утримання та розвиток інших 

об'єктів транспортної інфраструктури» по «Програмі 

благоустрою та розвитку комунальної інфраструктури міста 

Ужгород на 2023-2027 роки» з сумою в колонці 10 «в тому 

числі бюджет розвитку» мінус 66 100 грн. 

5. «Установити, що невикористані на кінець 2025 року: 

- кошти субвенції з місцевого бюджету державному бюджету 

на виконання програм соціально-економічного розвитку 

залишаються на рахунках розпорядників коштів державного 

бюджету для здійснення відповідних витрат у 2026 році з 

урахуванням їх цільового призначення, а саме:  

  на «Програму підтримки військової частини А 4447 на 

2025-2026 роки». 

6. Внести відповідні зміни у зміст та додатки до проєкту 

рішення та привести у відповідність їх нумерацію."  

Поставив його на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 3. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2735 "Про зміни до 

бюджету Ужгородської міської територіальної громади на 

2025 рік" В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

Рішення № 2735 "Про зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади на 2025 рік" прийнято (додається). 

6. проєкт № 2736 Про звернення депутатів Ужгородської міської ради (щодо тарифів 

для КП «Водоканал») 

Доповідає: Ковальський А.В. – депутат міської ради. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2736 "Про звернення 

депутатів Ужгородської міської ради (щодо тарифів для КП 



«Водоканал»)" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

   Рішення "Про звернення депутатів Ужгородської міської ради (щодо тарифів 

для КП «Водоканал»)" прийнято (додається). 

7. проєкт № 2737 Про звернення депутатів Ужгородської міської ради (про розгляд та 

прийняття проєкту рішення № 14295) 



Доповідає: Готра В.В. – депутат міської ради. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2737 "Про звернення 

депутатів Ужгородської міської ради (про розгляд та 

прийняття проєкту рішення № 14295)"  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

Рішення "Про звернення депутатів Ужгородської міської ради (про розгляд та 



прийняття проєкту рішення № 14295)" прийнято (додається). 

8. проєкт № 2706 з доповненням Про Програму економічного і соціального розвитку 

Ужгородської міської територіальної громади на 2026 рік. 

Доповідає: Цап В.В. – начальник управління економічного розвитку. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2706 з доповненням "Про 

Програму економічного і соціального розвитку Ужгородської 

міської територіальної громади на 2026 рік" ЗА ОСНОВУ та В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

Рішення "Про Програму економічного і соціального розвитку Ужгородської 

міської територіальної громади на 2026 рік" прийнято (додається). 

9. проєкт № 2707 Про бюджет Ужгородської міської територіальної громади на 2026 

рік. 

Доповідає: .Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2707 "Про бюджет 

Ужгородської міської територіальної громади на 2026 рік" ЗА 

ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 



 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Поставив на голосування критичне зауваження "1.Пункт 18 

проєкту рішення «Про бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2026 рік» доповнити абзацом: 

«Після розподілу Кабінетом Міністрів України, відповідно до 

Закону України «Про Державний бюджет України на 2026 

рік» освітньої субвенції з державного бюджету та субвенції на 

надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами, підготувати розпорядження міського голови з 

наступним затвердженням на сесії Ужгородської міської ради 

та врахувати такі зміни під час складання та виконання 

розпису бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади. 

2. Внести відповідні зміни у текст проєкту рішення." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 



 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2707 "Про бюджет 

Ужгородської міської територіальної громади на 2026 рік" В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 



 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

Рішення "Про бюджет Ужгородської міської територіальної громади на 2026 рік" 

прийнято (додається). 

10. проєкт № 2708 Про доповнення до рішення LХХV  сесії міської ради VІІІ 

скликання 12.11.2025 року № 2501. (План регуляторних актів) 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2708 "Про доповнення до 

рішення LХХV  сесії міської ради VІІІ скликання 12.11.2025 

року № 2501. (План регуляторних актів)" ЗА ОСНОВУ та В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 



 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

Рішення "Про доповнення до рішення LХХV  сесії міської ради VІІІ скликання 

12.11.2025 року № 2501. (План регуляторних актів)" прийнято (додається). 

11. проєкт № 2709 Про надання одноразової матеріальної допомоги. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної політики. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2709 "Про надання 

одноразової матеріальної допомоги" ЗА ОСНОВУ та В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 



 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

Рішення "Про надання одноразової матеріальної допомоги" прийнято (додається). 

12. проєкт № 2710 з доповненням Про надання матеріальної допомоги мешканцям 

міста. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної політики. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2710 з доповненням "Про 

надання матеріальної допомоги мешканцям міста" ЗА 

ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 



 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Зачитав критичне зауваження:  

"- Гр. Лятову Віктору Анатолійовичу, **** року народження, 

мешканцю м. Ужгород, вул. ******, (реєстраційний номер 

облікової картки *****), особа з інвалідністю ********, на 

лікування у сумі 50000,00; 

- Гр. Бовга Вікторії Іванівні, **** року народження, мешканці 

м.Ужгород, вул. ******, (реєстраційний номер облікової 

картки ******), донька з інвалідністю*****, на лікування 

доньки у сумі 50000,00 грн., як виняток; 

У пункті 1.26 (Гр. Бехер Рудольфу Яновичу) надати в сумі 

30000,00 грн. 

У пункті 1.139 (Гр. Железняк Марії Юріївні) надати в сумі 

50000,00 грн." 

Дав слово Камінській О.А. 

Камінська Олена 

Анатоліївна  

Привіталася, запропонувала до критичних зауважень додати 

пані Котик Любов Михайлівні на 100000 грн., як виняток, 

пані Риган Ользі на 100000 грн.,як виняток, тому що у дитини 

дуже рідкісне генетичне захворювання, яке руйнує суглоби, 



але на жаль, там немає державної програми, та пані Патюк 

Антоніні **** року народження у розмірі 10000 грн., як 

виняток. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування критичні зауваження. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 



    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2710 з доповненням "Про 

надання матеріальної допомоги мешканцям міста" В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

Рішення "Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста" прийнято 



(додається). 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Дав слово депутату Горвату Е. 

Горват Ернест 

Іванович  

Привітався, зазначив, що має звернення до регламентної 

комісії, головою якої є Камінська О. 

Пряма мова: " У нас в порядку денному роздрукований 

регламент, згідно з яким початок сесії о 10:00, категорія 

"різне" в кінці. Сьогодні у нас перед початком роботи сесії 

категорія "різне" зайняла півтори години, тобто - порушення 

регламенту і воно відбувається регулярно. Прошу провести 

засідання регламентної комісії щодо питання порушення 

регламенту, тому що регламент - це закон для депутатів." 

Подякував. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Попросив на наступне засідання підготувати пропозицію 

разом з відділом землекористування по земельним ділянкам, 

які можна винести на земельні торги (аукціон). 

13. проєкт № 2711 "Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок" 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Поставив на голосування проєкт № 2711 "Про надання та 

відмову у наданні дозволів на розробку проєктів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок" ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування критичні зауваження: 

"1.Пункти 1.2, 1.3, 2.2, 3, відправити на довивчення.   

2. У пункті 6.2 задовольнити клопотання  та вважати його 

пунктом 1.4. 

3. У пункті 6.3 задовольнити клопотання  та вважати його 

пунктом 4.3. 

4. Пункт 5 зняти на довивчення." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  УТРИМАВСЯ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 



 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

 З НИХ: "ЗА":  20 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2711 " Про надання та 

відмову у наданні дозволів на розробку проєктів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок" В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  УТРИМАВСЯ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 



 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   28 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

Рішення " Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок" прийнято (додається). 

14. проєкт № 2712 Про надання та відмову у наданні земельних ділянок без складання 

документації із землеустрою. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування  проєкт № 2712 "Про надання та 

відмову у наданні земельних ділянок без складання 

документації із землеустрою" ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 1, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ПРОТИ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  УТРИМАВСЯ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження від комісії з 

питань регулювання земельних відносин: " Пункти 1.12, 1.13, 

1.17 1.18, 1.19 відправити на довивчення."  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 9, Проти – 1, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ПРОТИ 

 15  Комарницький Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

 З НИХ: "ЗА":  9 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  15 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово депутату Мильо В.В. 



Мильо Володимир 

Володимирович  

Привітався, сформував нове критичне зауваження: "Пункти 

1.1, 1.2, 1.3, 1.6, 1.7,  1.8, 1.10, 1.12, 1.13 на довивчення." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

 Поставив на голосування пропозицію депутата Мильо В.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 24  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 25  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 26  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2712 "Про надання та 

відмову у наданні земельних ділянок без складання 

документації із землеустрою" В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 1, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 



 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ПРОТИ 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 24  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 25  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 26  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

Рішення "Про надання та відмову у наданні земельних ділянок без складання 

документації із землеустрою" прийнято (додається). 

15. проєкт № 2713 Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2713 "Про затвердження 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок" 

ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 



 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 12  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Дав слово депутату Мильо В.В. 

Мильо Володимир 

Володимирович  

Запропонував доповнити критичне зауваження пунктом 1.3 - 

на довивчення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування критичне зауваження " Пункти 2.10, 

2.14 відправити на довивчення" та пропозицію депутата 

Мильо В. щодо доповнення критичного зауваження. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 



 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 12  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 13  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 14  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 15  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 16  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 17  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 18  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 19  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 20  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 21  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 22  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 23  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 24  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 25  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   25 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2713 "Про затвердження 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок" В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 12  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 13  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 16  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 17  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 



 18  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 19  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 20  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 21  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 22  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 23  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 24  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 25  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   25 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

Рішення " Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок" прийнято (додається). 

16.  проєкт № 2714 Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок зі зміною цільового призначення. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2714 "Про затвердження 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі 

зміною цільового призначення" ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 



 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження від комісії з 

питань житлово-комунального господарства:   "Пункт 1.1 

відправити на довивчення". 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан  Поставив на голосування проєкт № 2714  "Про затвердження 



Євстафійович  проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі 

зміною цільового призначення" В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

Рішення  "Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок зі зміною цільового призначення"  прийнято (додається). 

17.  проєкт № 2715 Про надання згоди на складання технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2715 "Про надання згоди 

на складання технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)" 

ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження від комісії з 

питань регулювання земельних відносин: 

" Пункт 1 відправити на довивчення."   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 



 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2715 "Про надання згоди 

на складання технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)" В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 



 15  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

Рішення "Про надання згоди на складання технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)" прийнято 

(додається). 

18. проєкт № 2716 Про затвердження та відмову у затвердженні технічної документації 

щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування.  

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2716 " Про затвердження 

та відмову у затвердженні технічної документації щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)" 

ЗА ОСНОВУ.  

00Зазначив, що є заява депутата Маєрчика П. про наявність 

конфлікту інтересів, приймати участь у голосуванні він не 

буде. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 



 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження від 

постійної комісії з питань регулювання земельних відносин: 

" Пункт 3 зняти з розгляду, оскільки  звернення  відкликано 

заявником". 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 



 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2716 " Про затвердження 

та відмову у затвердженні технічної документації щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)" В ЦІЛОМУ.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 



 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

Рішення " Про затвердження та відмову у затвердженні технічної документації 

щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)" прийнято 

(додається). 

19.  проєкт № 2717 Про поновлення дії договорів оренди земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2717 "Про поновлення дії 

договорів оренди земельних ділянок" ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Мильо Володимир 

Володимирович  

Запропонував доповнити критичне зауваження пунктом 1.6 на 

довивчення. 

Андріїв Богдан Поставив на голосування критичне зауваження разом з 



Євстафійович  пропозицією депутата Мильо В. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2717 "Про поновлення дії 

договорів оренди земельних ділянок" В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 



 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

Рішення "Про поновлення дії договорів оренди земельних ділянок" прийнято 

(додається). 

20.  проєкт № 2718 Про надання дозволів на проведення експертної грошової оцінки 

земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування порєкт № 2718 "Про надання 

дозволів на проведення експертної грошової оцінки 

земельних ділянок" ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 



 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово депутату Мильо В. 

Мильо Володимир 

Володимирович  

Запропонував пункт 1.1 проєкту № 2718 відкласти на 

довивчення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування пропозицію депутата Мильо В. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування порєкт № 2718 "Про надання 

дозволів на проведення експертної грошової оцінки 

земельних ділянок" В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 



 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

Рішення "Про надання дозволів на проведення експертної грошової оцінки 

земельних ділянок" прийнято (додається). 

21.  проєкт № 2719 Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (Калинич М.Ю.)  

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2719 "Про приватизацію 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення 

шляхом викупу" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 



 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

22.  проєкт № 2720 Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (Костюк О.Ю.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Зазначив, що до прроєкту № 2720 є зауваження від 

юридичного департаменту. Згідно з інформацією з ДРРП на 

нерухоме майно, на даній ділянці знаходиться майно, на яке 

накладено арешт із забороною розпорядження.Дав слово 

Ленько А.Ю. 

Ленько Артем 

Юрійович начальник 

управління правового 

забезпечення 

департаменту 

правового та 

організаційного 

забезпечення 

Привітався. Пряма мова: "В межах кримінального 

провадження був накладений арешт з забороною 

розпорядження даним нерухомим майном (кафе заг. площею 

31 кв.м.), я вважаю, якщо буде прийнято це рішення - воно 

затруднить виконання рішення про приватизацію, оскільки 

під забороною розпорядження може бути також заборона 

вчиняти будь-які дії, пов`язані отриманням земельної ділянки 

у приватну власність." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Дав слово Чепкому О. 

Чепкий Олександр 

Олексійович 

начальник відділу 

землекористування 

Порекомендував утриматися від прийняття рішення до 

вирішення питання  зняття арешту з даного нерухомого 

майна. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2720 "Про приватизацію 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення 

шляхом викупу" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 18, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 



 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  18 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

23. проєкт № 2721 Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (Кулик – Куличенко Л.Л.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування.  

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2721 "Про приватизацію 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення 

шляхом викупу"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 



 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

24.  проєкт № 2722 Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу.  

(Пирога М.І.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2722 "Про приватизацію 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення 

шляхом викупу"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 



 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

25.  проєкт № 2723 Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (Федак Н.Д.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2723 "Про приватизацію 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення 

шляхом викупу"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

 Рішення  "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

26.  проєкт № 2724 Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (Федак Н.В.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2724 "Про приватизацію 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення 

шляхом викупу"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 



призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

27. проєкт № 2725 Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (ТОВ «ВЕГАС СТАР») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2725 "Про приватизацію 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення 

шляхом викупу"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

28. проєкт № 2726 Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (ТОВ (Ю-16 РЕНОВАЦІЯ») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 



Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2726 "Про приватизацію 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення 

шляхом викупу"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

29. проєкт № 2727 Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (ТОВ «Ю-16 РЕНОВАЦІЯ») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2727 "Про приватизацію 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення 

шляхом викупу. (ТОВ «Ю-16 РЕНОВАЦІЯ»)"  ЗА ОСНОВУ 

та В ЦІЛОМУ. 



ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (ТОВ «Ю-16 РЕНОВАЦІЯ»)"  прийнято 

(додається). 

30. проєкт № 2728 Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу.  (ТОВ «Ю-16 РЕНОВАЦІЯ) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2728 "Про приватизацію 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення 

шляхом викупу. (ТОВ «Ю-16 РЕНОВАЦІЯ»)"  ЗА ОСНОВУ 

та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 
№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (ТОВ «Ю-16 РЕНОВАЦІЯ»)"   прийнято 

(додається). 

31. проєкт № 2729 Про встановлення земельного сервітуту.  (Довбака І.М.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Зауважив, що до проєкту № 2729 є зауваження від 

юридичного департаменту. Дав слово депутату Личову С. 

Личов Сергій 

Миколайович  

Привітався. Зазначив, що даний проєкт стосується 

будівництва МАФа на центральній частині вулиці 

Минайської, попросив депутатів утриматися від голосування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2729 " Про встановлення 

земельного сервітуту.  (Довбака І.М.)" 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 13, Проти – 1, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ПРОТИ 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 26  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  13 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  10 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

32.  проєкт № 2730 Про встановлення земельного сервітуту. (ТОВ «ЕКОБУД 

Ужгород») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2730 "Про встановлення 

земельного сервітуту. (ТОВ «ЕКОБУД Ужгород»)" ЗА 

ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 17, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 



 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  УТРИМАВСЯ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  17 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

33.  проєкт № 2731 Про передачу Холмківській сільській раді земельних ділянок у 

комунальну власність. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2731 "Про передачу 

Холмківській сільській раді земельних ділянок у комунальну 

власність" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 17, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 



 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  17 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  7 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

34.  проєкт № 2732 Про погодження спільної межі між територіальною громадою міста 

Ужгород та Оноківської територіальною громадою Ужгородського району. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2732 "Про погодження 

спільної межі між територіальною громадою міста Ужгород 

та Оноківської територіальною громадою Ужгородського 

району" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 



 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

  Рішення  "Про погодження спільної межі між територіальною громадою міста 

Ужгород та Оноківської територіальною громадою Ужгородського району" 

прийнято (додається). 

35.  проєкт № 2733 Про зміни та скасування рішень міської ради. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт № 2733 "Про зміни та 

скасування рішень міської ради" ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування критичне зауваження "пункт 2 

відкласти на довивчення". 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 



    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2733 "Про зміни та 

скасування рішень міської ради" В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

   УСЬОГО:   25 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Привітав всіх з прийдешніми святами, подякував за роботу. 

Оголосив роботу LXXVI сесії Ужгородської міської ради VIII 

скликання закритою.  

У залі  Звучить Державний гімн України. 

 

 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 


